

---

## 博野县加快输送带产业发展，新的输送带厂家园区正在 建成投入使用

县长张才介绍，今年以来，该县大力实施产业振兴战略，加快推进橡胶输送机带产业向高端、高质、高效迈进。目前，投资6亿元的中国橡胶物流城项目已签约，京博橡胶机带产业检测公司被认定为全省中小企业公共技术服务平台，一批产业链上下游的浸胶、再生胶、输送机等项目相继引进。今年1-10月，全县橡胶输送机带行业实现销售收入29亿元，同比增长20%；利税5亿元，同比增长12%。橡胶输送机带产业撑起了县财税收入的“半壁江山”。这有赖于博野县对橡胶输送机带集群示范区实行政策倾斜，加强品牌政策与项目、用地、技术、人才引进、财税支持等优惠政策的联动。县政府设置专项品牌发展基金，对新创“中国驰名商标”、“河北省著名商标”或“河北省名牌产品”的企业予以重奖。县政府列出重点品牌培育名录，推行联络员制度，开展全程式指导服务。同时，加强对外宣传推介，提升产业集群知名度。通过中国橡胶年会、新闻发布及招商推介会等方式，合力创造并分享区域品牌带来的集聚效应，打造和提升中国橡胶输送机带基地这一响亮的区域品牌。目前，全县橡胶输送机带产品先后获得河北省著名商标、河北省名牌28枚，中国驰名商标一枚，并被授予“中国输送带工业城”、“中国煤炭矿产输送机带城”等国字号殊荣。

---